

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1. Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	7.1.1. Zvyšování kvality ve vzdělávání
Název projektu	Nové metody a formy podpory výuky cizích jazyků na SOŠ
Číslo projektu	CZ.1.07/1.1.02/02.0167
Název příjemce	Střední odborná škola průmyslová Edvarda Beneše a Střední odborné učiliště, Břeclav, nábř. Komenského 1
Celková alokovaná částka	5 497 041,77 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	18.02.2010 - 30.6.2012
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Aktivity projektu mají za úkol zkvalitnit a modernizovat výuku cizích jazyků (CJ) na SOŠ zapojených do projektu.</p> <p>Hlavní cíle projektu:</p> <ol style="list-style-type: none"> Vytvořit a v kurzech pro žáky 3.ročníku ověřit výukové materiály pro odbornou část výuky CJ (pro anglický a německý jazyk) pro odbornosti - strojírenství, počítačové technologie a logistiku. Vytvářené materiály jsou používány i na interaktivních tabulích a v e-learningu v LMS Moodle. Vytvořit a ověřit nástroj pro vyrovnávání nedostatečné úrovně zvládnutí CJ u žáků přicházejících ze ZŠ. Tyto materiály jsou zaměřeny na všechny 4 dovednosti - ústní a písemný projev, poslech a čtení s porozuměním. Při přípravě těchto materiálů jsme vycházeli z výsledků vstupního testu, který jsme sestavili na základě učiva, které má být žáky základních škol zvládnuto. Také materiály pro "vyrovnávací" kurzy pro žáky 1.ročníku jsou používány na interaktivních tabulích a v e-learningu v LMS Moodle. <p>Výstupy: - 8x 25 hodinový výukový modul (vyrovnávací pro AJ a NJ, odbornosti pro AJ a NJ). - minimálně 120 podpořených žáků - minimálně 20 podpořených pedagogů</p> <p>Součástí projektu jsou školení, pracovní setkání učitelů spolupracujících škol SPŠ Jedovnice a SOŠ a SOU Vyškov, konzultace s rodilými mluvčími, odborné exkurze apod.</p>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	Z prostředků projektu jsme 1 jazykovou učebnu vybavili výpočetní technikou a 2 jazykové učebny multimediální technikou.
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	http://cjpp.spsbv.cz Mgr. Gejza Pástor email: pastor@spsbv.cz telefon: 519 308 187

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.